
    

 

 

 
Visto do Presidente 

 
 

Visto do Secretário Fls.: 

  117 
 

Responsável 

 

16ª LEGISLATURA 

  

4ª SESSÃO LEGISLATIVA 

 

ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

REALIZADA EM 13 DE MAIO DE 2024 

 

 

Às dezenove horas e trinta minutos do dia treze de maio do ano de dois mil e vinte quatro, iniciou-se a 

Décima Quarta Sessão Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Sexta Legislatura da 

Câmara Municipal de Vereadores de Imbituba, conduzida pelo Presidente, Vereador Deivid Rafael 

Aquino. O Presidente, então, solicitou ao Secretário, Leonir de Sousa, a leitura da Ata da 13ª Sessão 

Ordinária realizada no dia seis de maio de 2024. O Vereador Renato Figueiredo, então, requereu a 

dispensa da leitura da Ata. Em discussão, o requerimento do Vereador foi aprovado, por unanimidade. 

Na sequência, o Presidente colocou em votação a Ata da 13ª Sessão Ordinária, sendo a mesma 

aprovada sem retificação. Dando continuidade à Sessão, o Presidente solicitou ao Secretário que 

fizesse a leitura das matérias do grande expediente: “Do Poder Executivo, Mensagem nº 042/2024, 

que encaminha o Projeto de Lei nº 5.621/2024, que Autoriza o Chefe do Poder Executivo a realizar 

termo de fomento, com a Federação das Associações Empresariais de Santa Catarina - FACISC para 

implementação de política de desenvolvimento socioeconômico de Imbituba por meio da construção 

do plano municipal de desenvolvimento sustentável – PMS, suporte e manutenção das atividades do 

Programa de Desenvolvimento Econômico Local – DEL, e dá outras providencias. Do Poder 

Executivo, Mensagem nº 043/2024, que encaminha Novo Texto ao PL 5.618/2024, que Acrescenta 

dispositivos na Lei Municipal n.º. 5.456, de 15 de dezembro de 2023, que dispõe sobre a 

regulamentação da concessão dos benefícios eventuais pela política municipal de Assistência Social, e 

dá outras providencias. Requerimento de uso de tribuna do Secretário Municipal Alexsandro Luís 

Bondan da Silva, para falar sobre o tema: Ações sociais e projetos em andamento da Secretaria de 

Desenvolvimento Econômico, Turístico e Portuário (SEDETUR). Requerimento nº26/2024, do 

Vereador Valdir Rodrigues, requer a convocação do Coordenador Municipal de Proteção e Defesa Civil 

de Imbituba, Sr. Laureci Borges Teixeira para, pessoalmente no Plenário desta Casa Legislativa, prestar 

informações a respeito da situação atual da Defesa Civil e seu Plano de Contingência. Indicação nº 

142/2024, do Vereador Elísio Sgrott, Indica ao Prefeito Municipal Rosenvaldo da Silva Júnior, que 

interceda junto ao Gabinete e as Secretarias Municipais: SEGPLAN e SEINFRA, para elaboração de 

Projetos para Pavimentação com blocos intertravados e Drenagem Pluvial da Rua sem denominação, 

com sugestão de nome, conforme Protocolo 1Doc nº 9.624/2024, D.S. Viela da Usina, com início na 

Rua João de Oliveira Filho e término sem saída, bairro: Centro, município de Imbituba/SC. Indicação 

nº 143/2024, do Vereador Elísio Sgrott, Indica ao Prefeito Municipal Rosenvaldo da Silva Júnior, e ao 

Secretário Municipal de Educação, Cultura e Esporte Vinícius Pacheco, sobre a seguinte medida de 

interesse público: Construção de Quadra com Grama Sintética, devidamente cercada e equipada, na 

Escola Municipal Deputado Joaquim Ramos, bairro: Paes Leme. Indicação nº 144/2024, do Vereador 

Valdir Rodrigues, Indica ao Poder Executivo Municipal, ao Secretário de Infraestrutura, Sr. André de 

Carvalho Francisco e à Superintendente de Trânsito da Prefeitura Municipal de Imbituba, Sra. Cristiane 

Tokarski Espezim a implementação de um recuo para veículos nas proximidades da Escola Adventista 

de ImbitubaIndicação nº 145/2024, do Vereador Elísio Sgrott, Indica ao Prefeito Municipal Rosenvaldo 

da Silva Júnior, ao Secretário Municipal de Infraestrutura André Francisco e a Superintendente de 

Trânsito Cristiane Tokarski Espezim, estudo técnico para implantação de vaga para carga e descarga no 

calçadão da Rua Nereu Ramos, nas proximidades do Restaurante e Lanchonete Ponto Chic e Galeria 
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Viareggio, bairro: Centro.Indicação nº146/2024, do Vereador Jesiel Oliveira Antulino, Indica ao 

Prefeito do Município de Imbituba, Sr. Rosenvaldo da Silva Júnor, sob os cuidados do Secretário da 

SAMAE, Sr. Marcelo Pinho Maciel, “Arrumar as lajotas e boca de lobo da Rua Florestal, bairro Nova 

Brasília, neste Município".Indicação nº 147/2024, do Vereador Bruno Pacheco da Costa, Indica ao 

prefeito municipal, ROSENVALDO DA SILVA JÚNIOR, avaliar a possibilidade de cessão de 

servidores públicos municipais e equipamentos no socorro ao estado do Rio Grande do Sul que 

enfrenta situação de emergência e calamidade”. Encerrada a leitura das matérias do Grande 

Expediente, deu-se início a homenagem da noite. O Presidente, então, representando a Câmara de 

Vereadores, convidou o Vereador Leonir de Sousa para que se posicionasse à frente da Mesa Diretora. 

E neste momento, convidou ainda as Senhoras Guiamar Severino de Brum, Maria Custódia da 

Silva Rodrigues, Maria Helena Alves Cardoso, Marli Garcia e Regina Ferreira para receberem a 

Moção de Congratulação, pelos serviços educacionais prestados, durante os anos de 

funcionamento da Escola Municipal Isaac Machado, em Itapirubá. Também convidamos os 

representantes das Senhoras Arilda Pacheco da Rosa Soares, Marta Joana dos Passos, Maria 

Josefa Alves e Rosa Cabral Silveira para receberem as Moções em Memória. Durante a entrega da 

Moções, o Presidente fez a seguinte leitura: “A Escola Municipal Isaac Machado foi fundada em 

1972, sendo a primeira escola do Bairro Itapirubá. Por quase 3 décadas, esta instituição contou com 

educadoras e funcionárias comprometidas, proporcionando um ambiente de aprendizado de alta 

qualidade, até seu desativamento, no ano de 1999. As homenagens prestadas às profissionais e ex-

profissionais que fazem parte desta rica história refletem os impactos positivos tanto na educação 

quanto na comunidade de Itapirubá e região. Seu legado vai além das salas de aula, sendo uma 

história de dedicação, responsabilidade e aprendizado que perdura até os dias de hoje”. Finalizada a 

leitura e as fotos, o Presidente convidou o Vereador Leonir de Sousa para fazer um breve 

pronunciamento sobre a homenagem concedida. O vereador então fez seu pronunciamento ressaltando 

a importância da Educação e das Professoras homenageadas na formação dos munícipes e dos 

profissionais de Imbituba. Na Sequência, o Presidente, convidou a Senhora Guiamar Severino de 

Brum para fazer um breve pronunciamento sobre a homenagem recebida. Sendo que a mesma trouxe 

várias recordações memoráveis sobre a história da Escola homenageada, dos Professores e alunos, 

agradecendo a todos pela homenagem recebida. Encerra a homenagem da noite, o Presidente declarou 

aberta a Ordem do Dia da 14ª Sessão Ordinária e solicitando ao Secretário a leitura do Ato da 

Presidência nº18/2024. O Secretário realizou a leitura do Ato da Presidência nº18/2024. Em ato 

contínuo, o Presidente realizou o registro dos vereadores presentes: Bruno Pacheco da Costa, Deivid 

Rafael Aquino, Eduardo Faustina da Rosa, Elísio Sgrott, Humberto Carlos dos Santos, Jesiel 

Oliveira Antulino, Leonir de Sousa, Matheus Paladini Pereira, Michell Nunes, Rafael Mello da 

Silva, Renato Carlos de Figueiredo, Thiago da Rosa e Valdir Rodrigues. O Presidente, então, 

solicitou ao Secretário a leitura do Projeto de Lei Complementar nº568/2023.(Altera a Lei 

Complementar nº 4.214, de 13 de junho de 2013, e dá outras providências.). Aberta a discussão, o 

vereador Michell Nunes solicitou pedido de vistas do Projeto, por ter dúvidas quanto à gestão do fundo 

de reaparelhamento mencionado no Projeto. Após suspensão da sessão por 10 minutos e reunião 

reservada com os Procuradores, os vereadores votaram por maioria, com voto contrário do Vereador 

Bruno pela aprovação do pedido de vistas solicitado pelo vereador Michell Nunes. Sendo assim, o 

projeto foi retirado da ordem do dia. Em sequência, o Presidente solicitou a leitura do Substitutivo 

Global ao Projeto de Lei nº 5.567/2023. (Institui a Política de Transparência Ativa e Dados Abertos das 

Escolas e Centros de Educação Infantil da Rede Municipal de Imbituba, e dá outras providências.), 

juntamente com a Emenda 001 ao projeto. Após leitura e discussão, o projeto foi aprovado em primeira 

e segunda votação por unanimidade.  Na sequência, o Presidente solicitou ao Secretário a leitura do 

Projeto de Lei nº 5.596/2024.(Revoga a Lei n.º 5.348 de 04 de outubro de 2022, que Autoriza o Chefe 

do Poder Executivo a firmar Termo de Cessão de Uso de bem imóvel público municipal com a 
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Associação Casa Açoriana Freguesia Sant´Anna de Villa Nova, e dá outras providências.). Após 

discussão, o Projeto foi aprovado por unanimidade. Em ato contínuo o Presidente solicitou ao 

Secretário a leitura do Projeto de Lei nº 5.620/2024. (Dispõe sobre a autorização para alienação de 

bens móveis, veículos inservíveis e/ou obsoletos, e dá outras providências.). Após leitura e discussão, o 

projeto foi aprovado por unanimidade. Em ato contínuo, o Presidente solicitou ao Secretário a leitura 

do Requerimento nº 019/2024. (Requer a presença em plenário da Secretária Municipal de Saúde para 

proferir esclarecimentos acerca dos repasses e aplicações de recursos trazidos através do programa 

Previne Brasil.) Em discussão, o vereador Rafael fez uso da palavra: “Boa noite a todos. Presidente 

vereadores, imprensa, a todos que nos acompanham aqui presencialmente e através de casa pela 

internet, este requerimento faz jus para atender pedidos de vários funcionários que fazem parte do 

programa da Estratégia da Saúde da Família, relatando que existia o Previne Brasil, que o governo 

atual até revogou e mudou o formato. Até hoje aguardo uma resposta do governo municipal, são 

questionamentos de toda essa classe quer saber onde é que tá esse dinheiro, onde é que tá esse dinheiro, 

onde foi investido. Porque não repassou esse recurso para ser dividido por essas classes, então peço o 

apoio dos senhores vereadores para a aprovação”. Após ampla discussão, o Requerimento foi aprovado 

por unanimidade. Em ato contínuo, o Presidente solicitou ao Secretário a leitura do Requerimento nº 

021/2024. (Requer a presença, em plenário, do Secretário Municipal de Educação para explicações 

acerca da obra de execução de quadra coberta da Escola Municipal Pe. Dr. Itamar Luís da Costa.) 

Aberta a discussão, o Vereador Eduardo passou a fazer o uso da palavra: “Boa noite a todos. É uma das 

funções principais do vereador, fiscalizando a aplicação dos recursos e nesse caso em específico a 

construção da quadra coberta da Luiz da Costa na comunidade de Guaiúba, essa verba já foi agraciada 

em 2020 e só agora que conseguiu se implementado. Há uma grande expectativa por parte da 

comunidade escolar e é o que parece a obra estava parada e a gente que passa no local, em especial, eu 

e o vereador Rafael, eu digo tranquilamente, eu fiscalizo, sentado na mesa da minha casa, tomando 

café, porque eu moro de frente para escola e eu consigo acompanhar a evolução da obra, tem bastante 

tempo parado e não se preocupa muito porque a gente sabe que daqui a pouco pode é algum tipo de 

prejuízo. A obra daqui a pouco pode alterar o valores para conclusão da obra e daí tem que daqui a 

pouco está fazendo aditivo para concluir a obra, enfim esperamos efetivamente que essas informações 

venham ao plenário para que a gente possa estar dando retorno, porque a gente é cobrado pela 

comunidade escolar, pelas pessoas, pelos pais, e não é diferente aqui a gente tá buscando informações 

para poder transferir, poder transmitir para a comunidade, então eu peço aí a aprovação deste 

requerimento”. Após ampla discussão, o Requerimento foi aprovado por unanimidade. Em ato 

contínuo, o Presidente solicitou ao Secretário a leitura do Requerimento nº022/2024. (Requer a 

convocação do Senhor Alessandro N. Campos, Administrador do Hospital São Camilo para, 

pessoalmente, em plenário desta Casa, prestar informações acerca do repasse no valor de R$ 

1.000.000,00 (um milhão de reais) aprovado por esta Casa para o Setor de Hemodiálise, bem como 

responder questionamentos e prestar esclarecimentos acerca dos encaminhamentos feitos a respeito das 

obras necessárias para o referido setor, apresentação de projetos e orçamentos.). Aberta a discussão, o 

vereador Eduardo fez o uso da palavra: “Boa noite importante gente, respeito do repasse que foi 

autorizado pela casa Legislativa, destinado para hemodiálise, uma pauta bem forte, aí o vereador Valdir 

até na última sessão, a gente fez uma fala nas explicações pessoais eu e o vereador Valdir para deixar 

bem claro que a fala em momento nenhum foi no sentido de levantar alguma dúvida acerca do trabalho 

realizado pela gestão que atualmente está à frente do hospital, do Alessandro, e das pessoas ali, mas as 

informações que nos chegaram até mesmo do Hospital São Camilo, que o valor autorizado de um 

milhão de reais não foi de forma parcelada, até o presente momento, não foi repassado ao Hospital São 

Camilo e daí nós precisamos entender porque prefeitura não está cumprindo uma lei aprovada pela 

Câmara, queremos saber, porque que um milhão de reais ainda não foi repassado para o setor de 

hemodiálise no Hospital São Camilo Então como a gente não pode ficar em suposições, a gente tem 
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que ter materialidade, tem um papel, é o requerimento aprovado pelo plenário para chamar o 

Alessandro e ele tirar as nossas dúvidas se foi repassado o valor total, se não foi, porque quem deu 

alguma justificativa, como é que tá o andamento da obra. Quais foram as empresas que se colocaram a 

exposição para executar a obra. Será que se não há empresas na região aqui da Amurel é que tem a 

expertise para fazer esse tipo de execução de obra. Salvo engano então com certeza alguma empresa 

deve ter feito o trabalho lá no hospital de Tubarão. Então a gente tem que estar muito vigilante hoje na 

Rádio 89. O Arenilton aí noticiando bastante reclamação sobre o Hospital São Camilo, também fui 

cobrado que os vereadores têm que sair do gabinete do seu escritório para fiscalizar, nós estamos 

fiscalizando, cobrando, acompanhando os trabalhos inclusive. Esse é um ato de fiscalização, então 

peço a aprovação dos meus pares”. Após ampla discussão, o Requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Em ato contínuo, o Presidente solicitou ao Secretário a leitura do Requerimento nº 

023/2024. (Requer junto ao Prefeito Municipal Rosenvaldo da Silva Júnior, à Secretária Municipal de 

Gestão e Planejamento Urbano Thaís da Silva Florentino, Apoio técnico e a concordância para a 

Regularização Fundiária Urbana, através da REURB, no Núcleo Urbano Informal Consolidado, 

denominado Região da Gregório de Souza, bairro: Paes Leme, com base na Lei Federal nº 13465/2017, 

Decreto Federal nº 9.310/2018 e Decreto PMI Nº 047/2024.). Aberta a discussão, o vereador Elísio 

passou a fazer o uso da palavra nos seguintes termos: “Colegas vereadores a gente já via requerido 

anteriormente para fazer a Reurb aqui da Vila Operária que iniciou através de um outro procedimento e  

27 unidades já receberam as matrículas, mas agora através da Reurb. Então solicitamos e foi aprovado 

né o prefeito acatou para que equipe da Reurb processasse toda a parte cadastral já foi feita aqui da Vila 

Operária e também foi feito do final da João Rimsa, aquela parte ali que alaga próximo ao teatro Usina 

Museu, são 32 unidades também da mesma forma já foi dado o ok né e agora estamos pedindo até 

gostaria que mostrasse ali o croqui na exposição de motivos da justificativa, tem um croqui e a 

localização que o eixo principal é a Gregório de Souza né, que vai dar acesso lá ao Araçá né, aquela 

parte verde ali é a lagoa da Usina, Lagoa da bomba né. Então já solicitamos uma agenda na Prefeitura 

com o prefeito e com a equipe para que ele possa receber uma comissão ali de moradores marcar 

depois a data e fazer todo o cadastramento né. Enfim então a gente pede aí a aprovação dos colegas de 

vereadores A exemplo das outras que já está fluindo bem a gente quer também que essa região seja 

beneficiários aí o pessoal que mora ali né. Obrigado”. Após ampla discussão, o Requerimento foi 

aprovado por unanimidade. Em ato contínuo, o Presidente solicitou ao Secretário a leitura do 

Requerimento nº024/2024. (Requer a presença em plenário do Secretário de Infraestrutura, o Sr. André 

Francisco e da Controladora Geral do Município de Imbituba, a Sra. Rita de Cássia Martins para 

explanar acerca da recusa por parte da SEINFRA em realizar manutenção de vias a pedido de 

Vereadores sob a justificativa de impedimento advindo de ano eleitoral.) Aberta a discussão, o vereador 

Rafael passou a fazer o uso da palavra: “Boa noite Presidente, quero começar aqui até agradecer a 

presença da controladora Rita, bom eu tenho o maior respeito. Infelizmente o governo muda de 

secretário como muda de roupa e a gente não sabe nem que é o secretário eu fui na Secretaria de obras 

numa quinta-feira para conhecer o secretário para apresentar as demandas dos vereadores, até porque 

nós temos sofrido muito com essa chuva nesses últimos meses e o secretário disse que não poderia me 

me acompanhar para mostrar as localidades, dizendo que teria recebido uma recomendação da 

controladoria, que estaria impedindo de estar visando as obras devido ao ano eleitoral. Assim, fiz este 

requerimento a fim de convocar o secretário e a controladoria para explicar melhor. Outra coisa 

gostaria de que vocês vissem no telão, um caminhão da Prefeitura fazendo trabalho em imóvel 

particular, são veículos que são Prefeitura de Imbituba estão aqui na Vila Santo Antônio, né fazendo 

um serviço, eles estão relatando, disse que foi o pedido da Defesa Civil, mas como podemos ver é um 

terreno particular, sendo aterrado pela empresa que presta serviço trazendo aterro e aterrando um 

terreno particular, o povo já bate foto então vamos atrás para ver se essa informação queria te passar 

essas fotos também Presidente Só. Vou solicitar mais um minuto porque ela acabou ali para finalizar a 
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gente o absurdo quando eu desci e fui gravar. Por que tás gravando tu não pode gravar como que eu 

não posso sou Vereador dessa cidade ah. Estamos fazendo coisa para Defesa Civil, fui na Defesa Civil 

hoje mentira, nada serviço particular.” Vereador Valdir Rodrigues passou a fazer o uso da palavra: 

“Obrigado Presidente eu tenho que fazer o contraponto, o jovem André eu não peço para ele, para ele ir 

na minha comunidade, eu saio e vou até a secretaria de aonde às vezes ele atende e às vezes não me 

atende e eu entendo muitas vezes que não me atende porque essa questão do mau tempo ele é incrível, 

o André diferente do que falou o colega Vereador e o colega Vereador tem as suas razões, até porque 

filmaram beleza, maravilha, mas o André tem sido legal com a comunidade, nem tudo ele resolve e ele 

anota no calendário e às vezes também não consegue fazer para mim mas em termos de atendimento, 

educação o jovem André ele está fazendo a sua parte e na realidade, como já falaram, mudança e 

mudança e mudança, secretário ele agora está à frente de uma das secretarias né mais complicadas, que 

é a Secretaria de Obras. Mas como ele aceitou o Desafio ele tem que encarar, mas o André atende 

bem”.  Vereador Renato passou a fazer o uso da palavra: “Só para contribuir, o vereador Eduardo está 

corretíssimo com a sua fala, que a gente tem que denunciar ao Ministério Público também acho isso, 

porque aqui foi falado de que a Defesa Civil, não fez pedido nenhum né e me causou estranheza, eu 

fiquei muito preocupado. Só que aqui a gente tem o sistema  1DOC que não tem como apagar, que é 

oficial, do diretor da Defesa Civil aqui solicitando referência em risco de desabamento Vila Santo 

Antônio, tá aqui o documento oficial tá. Então a gente tem que ter cuidado com o que fala também 

prezados, a Defesa Civil recebeu uma demanda sobre eu tô sem o óculos aqui mas eu vou tentar ler, 

sobre uma residência em risco de desabamento, em vistoria verificou-se que a residência senhora Ivone 

Goulart Moraes CPF eu não vou dizer o número pela lei de proteção tal, mas está aqui o CPF no bairro 

Vila Santo Antônio, vindo Daniel logo após as chuvas do dia 13/04/2024, acabou sofrendo um 

deslizamento que se não for feito sua residência irá desabar solicito ao Seinfra a intervenção no local”. 

Após ampla discussão, o Requerimento foi aprovado por unanimidade. Em ato contínuo, o Presidente 

solicitou ao Secretário a leitura do Requerimento nº025/2024. (Requer a convocação do Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal de Imbituba, Dr. Rosenvaldo da Silva Júnior, da Secretária Municipal da 

Saúde, do Ex-Secretário da Saúde e atual Chefe de Gabinete e da Controladora-Geral do Município, 

para, pessoalmente, em plenário desta Casa, prestarem informações sobre a Reforma da Policlínica e 

Obras de Reformas em Geral, conforme texto do presente requerimento.). Aberta a discussão o 

vereador Eduardo passou a fazer o uso da palavra: “Boa noite, importante também esse requerimento 

para convocar as pessoas envolvidas a respeito da reforma da Policlínica. Precisamos saber 

informações sobre a Licitação e a Execução desta obra. Qual o serviço corresponde ao valor que foi 

pago se tem projeto, inclusive nós tivemos in loco, o vereador Rafael e o vereador Michell também 

estivemos lá, só que no momento que a gente teve não tinha ninguém na Policlínica, demos uma 

olhada por fora, filmamos enfim até para tomar conhecimento e chamou a atenção esse fato né a gente, 

não tem nenhuma informação, uma placa de Transparência dizendo qual o valor. Qual a empresa que 

está executando, qual o prazo. Então essas informações nós precisamos saber e fora isso chegou para a 

gente, mas logicamente que daí a gente tem que materializar. Assim, peço a aprovação dos senhores 

vereadores”.  Após ampla discussão, o Requerimento foi aprovado por unanimidade. Encerrada a 

ordem do dia, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a inscrição dos vereadores para 

explicações pessoais, sendo que o único vereador inscrito, vereador Thiago da Rosa passou a fazer o 

uso da palavra, nos seguintes termos: “Boa noite a todos. Gostaria de falar sobre maio roxo, que é o 

mês da conscientização sobre a fibromialgia. Uma lei que foi proposta por nosso gabinete e aprovada 

por nós vereadores. Este ano já começou em alguns postos de saúde. Uma doença que atinge cerca de 

80 por cento de mulheres. As mulheres sofrem o preconceito tanto no trabalho quanto em casa, pois é 

uma dor intensa, que dá muito sofrimento. Este mês é muito importante para conscientização desta 

doença que atinge as mulheres, doença tão dolorosa. Conversei com a nossa Secretaria de Saúde para 

que possamos utilizar o plenário da Câmara, a fim de que possamos fazer um amplo debate sobre o 
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assunto, com advogados previdenciários, médicos, a fim de que possamos orientar estas mulheres. 

Gostaria de falar também dos requerimentos apresentados hoje. Fazemos requerimentos e a Prefeitura 

não responde, assim, passamos agora a fazer a convocação dos Secretários a fim de que possa facilitar 

nosso trabalho. Assim, precisamos das provas necessárias para que possamos ingressar no MP, pois 

vivemos numa região que é abandonada. Pedimos para o Secretário e com o Prefeito para visitar estas 

áreas desde janeiro de 2024. O município está abandonado. Solicitamos uma reunião com a 

comunidade, que a cada chuva alaga, mas é a mesma rua que eles irão passar para pedir voto, mas terá 

lá a população para revindicar. Há um abandono geral da nossa cidade. Boa noite a todos”. Finalizada o 

uso da palavra do vereador Thiago da Rosa, o Presidente fez o uso do momento da Presidência, 

convocando os Vereadores para a 15ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 20 de maio de 2024, 

segunda-feira, às 19h30min. Não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada, às 22hs e 25 min, a 14ª 

Sessão Ordinária, da 4ªSessão Legislativa, da 16ª Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores e 

solicito ao Secretário que redija a ata da mesma, sendo que a íntegra desta sessão está disponível em 

áudio e em vídeo no youtube e no site da Câmara Municipal de Imbituba. 

  

 

 

 

 

 

    Deivid Rafael Aquino            Leonir de Sousa 

             Presidente                                                        Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 


